Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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Der Einer geht nicht tber eine 9 — ohne Ubertrag

11 12 8 [949] subtrahieren - zweistellig, bis 50

Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern:

11 12 80_Rechnen_Subtraktion_zweistellig_bis50

OO oO|w

RINW OO

N

w

o

OIRrIONOIO®

]
I

1
4

AN OO|PA~
O~ NMNO|C

U1j|O© 0|0k |©

RIWO|IFLr|IN|0

1
ArIOOOA~IN
R IOIO|~N|00

1
R~ OOOW O
ORrIOIO0O|IN|©

e Rechnen in kleinen Schritten e

Name | Datum
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Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
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